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交還執票人以前，仍得撤銷承兌。但已向執票人或匯票簽名人以書

面通知承兌者，不在此限 發票人得為一定日期前，禁止請求承

兌之記載 付款人僅在票面簽名但未記載承兌字樣，視為承兌之

拒絕。 

 
■105年全國農業金庫新進人員甄試試題暨解答（6職等／金融業
務人員） 

 大通公司2015年1月1日之資產為$2,000,000，負債$1,050,000，權益

為$950,000。大通公司該年度之綜合損益總額為$1,000,000，並支

付現金股利$400,000。除此之外，假設大通公司該年度之權益及負

債沒有其他的變動。請問大通公司2015年12月31日之資產為何？ 

$2,000,000 $3,000,000 $3,400,000 $2,600,000。 

（4）

 T字帳可以用來彙整交易對會計科目影響，有關T字帳的敘述，下

列何者錯誤？ 每一個會計科目會有一個相對應的T字帳 T
字帳的左邊為借方，右邊為貸方 現金科目T字帳的增加在貸方 

現金科目T字帳的正常餘額在借方。 

（3）

 下列哪一個會計科目，結帳後餘額不是零？ 銷貨收入 備抵

壞帳 股利 薪資費用。 
（2）

 巨流公司主要業務為提供社區保全服務管理並於2015年1月1日開始

營運。2015年間共提供10個社區之保全管理服務，巨流公司共寄出

帳單$5,000,000，其中$4,000,000已收到現金，餘額則仍尚未收到。

另外，巨流公司共聘用5位員工，當年度已支付$2,200,000之薪水，

但12月份之薪水$200,000在12月底仍未支付。巨流公司當年度另外

支付$900,000的營運相關費用。假設巨流公司沒有其他的交易事

項 ， 請 問 巨 流 公 司 2015 年 的 淨 利 為 何 ？   $1,800,000 

$2,800,000 $2,600,000 $1,700,000。 

（4）

 有關會計科目表的敘述，下列何者錯誤？ 每一公司會有自己的

會計科目表 會計科目表會列出所有可用的會計科目 會計科

目表排列的順序為資產、負債、權益、收入及費用 資產科目的

排列順序係依英文字母的先後順序。 

（4）
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 有關試算表的敘述，下列何者錯誤？ 列出所有會計科目的餘額

並確認借方總額等於貸方總額 調整後試算表中，保留盈餘的餘

額為期末之餘額 調整後試算表中，保留盈餘的餘額為期初之餘

額 結帳後試算表中，收入及費用的餘額為零。 

（2）

 台誌公司於2015年8月1日預付一年期之保險費$48,000，該公司

2015年12月31日之預付保險費餘額為何？ $48,000 $32,000 

$28,000 $20,000。 

（3）

 華成公司2015年1月1日之辦公用品餘額為$250,000，2015年度購買

辦公用品$100,000，2015年12月31日之辦公用品餘額為$170,000。

華成公司2015年之辦公用品費用為何？ $100,000 $170,000 

$180,000 $20,000。 

（3）

 有關結帳分錄之敘述，下列何者錯誤？ 結帳分錄會將虛帳戶歸

零 結帳分錄會將實帳戶歸零 每一會計期間必須進行一次 

股利亦屬虛帳戶。 

（2）

 下列何者不是保全現金的良好內部控制？ 收到的現金應每日存

入銀行 現金會計處理及現金收付的工作，應由不同的人員擔任 

除了小額支出外，應以支票支付款項 由負責現金會計處理的

人員，定期編製銀行往來調節表。 

（4）

 探索公司於2015年3月1日進貨一批，金額$1,000,000，購貨的條件

為2/10，n/30。驗收人員發現其中$100,000之貨品有瑕疵予以退

回，探索公司並於3月10日付清貨款。探索公司此一進貨批次的成

本為何？ $980,000 $900,000 $882,000 $880,000。 

（3）

 啟成公司2015年8月份共簽發支票$1,500,000，其中$200,000至8月

底仍未兌現。在編製該公司2015年8月份之銀行往來調節表時，此

一未兌現支票之金額應： 自銀行對帳單之餘額中減除 自銀

行對帳單之餘額中加回 自公司帳之餘額中減除 自公司帳之

餘額中加回。 

（1）

 復華公司2015年應收帳款之期初餘額為$1,200,000，期末餘額為

$1,500,000。該年度賒銷為$2,000,000，沖銷應收帳款為$500,000。

復華公司2015年由應收帳款收現之金額為何？ $1,200,000 

$1,500,000 $1,700,000 $2,000,000。 

（1）
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 有關應收帳款週轉率的敘述，下列何者錯誤？ 以賒銷淨額除以

平均應收帳款 衡量一年之中應收帳款可以轉變為現金之速度 

次數愈大，代表應收帳款收現愈快 應收帳款週轉率除以365
即可得收帳天數。 

（4）

 聯成公司正在決定2015年期末存貨的金額。經實際盤點存貨後，計

算出存貨金額為$5,000,000，其中有$200,000為其他公司寄銷的貨

品。仔細分析相關文件後發現，聯成公司有一筆$1,000,000的進貨

仍在運送途中，屬目的地交貨，另有$400,000商品存放在其他公司

的倉庫。聯成公司2015年的期末存貨金額為何？ $5,200,000 

$5,000,000 $4,800,000 $6,200,000。 

（1）

 大成公司有$200,000的期初存貨，當年度進貨總額$1,000,000，進

貨退回$100,000，期末存貨$300,000。請問大成公司當年度的銷貨

成 本 為 何 ？   $1,100,000   $1,200,000   $900,000 

$800,000。 

（4）

 高通公司2015年期末存貨高估$500,000，下列敘述何者正確？ 

2015年銷貨成本高估$500,000 2016年銷貨成本低估$500,000 
 2015 年稅前淨利高估 $500,000   2016 年稅前淨利高估

$500,000。 

（3）

 立 成 公 司 2015 年 期 末 存 貨 成 本 為 $4,500,000 ， 估 計 售 價 為

$4,600,000，估計之銷售佣金約為$200,000，則立成公司在2015年

年 底 資 產 負 債 表 應 報 導 的 存 貨 金 額 為 何 ？   $4,600,000 

$4,500,000 $4,400,000 $4,300,000。 

（3）

 大漢公司2015年之本期淨利為$2,500,000，1月1日流通在外普通股

為1,000,000股，7月1日起流通在外普通股為1,500,000股。若大漢公

司沒有特別股流通在外，請問大漢公司2015年之基本每股盈餘為

何？ $1.67 $2.00 $2.25 $2.50。 

（2）

 長青公司於2015年6月1日購進機器設備，成本$2,000,000，耐用年

限10年，沒有殘值。長青公司以月為單位並採直線法提列折舊費

用 ， 請 問 長 青 公 司 2015 年 之 折 舊 費 用 為 何 ？   $200,000 

$100,000 $116,667 $833,333。 

（3）

 眾業公司在2015年1月1日發行10年期公司債，每年年底付息一次。 （1）
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